

जासूस अब्दुल सत्तार ने पाक खुफिया एजेंसी से सामरिक महत्व की जानकारी साझा की

इस काम के बदले आईएसआई की तरफ से काफी मात्रा में फंडिंग भी की गई

हनुमानगढ़, (कासं)। जिले के डबली राठान कस्बे से 25 जून को इंटरलिजेंस टीम ने पाकिस्तान को भारत की सामरिक सूचनाएं देने के आरोप में अब्दुल सत्तार को गिरफ्तार किया था। सत्तार का बचपन से पाकिस्तान से कनेक्शन रहा है। संदिग्ध जासूस अब्दुल सत्तार से इंटरलिजेंस एजेंसियों की ओर से की जा रही पूछताछ में सामने आया है कि अंतरराष्ट्रीय सीमा पर स्थित बॉर्डर पोस्ट एवं सीमावर्ती क्षेत्र की सामरिक महत्व की जानकारी, फोटोग्राफ, वीडियो आदि पाकिस्तानी खुफिया एजेंसी से साझा किए हैं। इसके बदले आईएसआई की तरफ से काफी मात्रा में फंडिंग भी की गई है। खुफिया एजेंसियों की पड़ताल में सामने आया कि अब्दुल सत्तार को पाकिस्तान से काम के बदले में पैसा भी भेजा गया था। वो पैसा कितना था या कितनी बार भेजा गया। इसकी

- जासूस सत्तार अब तक 5 बार जा चुका है पाकिस्तान
- खुफिया एजेंसियों के अनुसार सत्तार को पाकिस्तान से काम के बदले पैसा भी भेजा गया था
- आरोपी ने जासूसी करना व आईएसआई से संपर्क होना स्वीकारा

अभी पुष्टि नहीं हुई है। लेकिन पाकिस्तान से आये हुए का इस्तेमाल वह पाकिस्तान के खुफिया एजेंटों के कहे अनुसार ठिकानों पर पहुंचने और अपने खर्चों में इस्तेमाल करता था। इस संबंध में मोबाइल फोन, बैंक खातों की डिटेल् को खंगाला गया है। आरोपी ने आईएसआई से संपर्क स्वीकार किए हैं और बताया है कि वह जासूसी करता था। गिरफ्तार जासूस अब्दुल सत्तार की मां

मुमताज बेगम का निहाल पाकिस्तान के अड्डा लुहारका तहसील बहावल नगर जिले में है। इसके साथ वह कई बार पाक गया है। अब्दुल सत्तार पाकिस्तान पहली बार 2010 में गया था। उस समय सत्तार महज 14 साल का था। वह 2010 के बाद 4 बार पाकिस्तान जा चुका है। वह आखरी बार 2017 में पाकिस्तान गया था। वह जब भी वह पाकिस्तान गया तब-तब काफी दिन रुक कर आया है। कोरोना काल के बाद सत्तार पाकिस्तान

नहीं जा पाया। सत्तार ने 10वीं तक पढ़ाई की है। इंटरलिजेंस टीम ने पाकिस्तान को भारत की सामरिक सूचनाएं देने के आरोप में अब्दुल सत्तार को हनुमानगढ़ जिले के डबली राठान कस्बे से 25 जून को गिरफ्तार किया था।

अब्दुल सत्तार राजस्थान के कुछ हिस्सों की सामरिक जानकारी पाकिस्तान को फोटो, वीडियो और लोकेशन के जरिये भेज चुका है। पाक की खुफिया एजेंसियां इससे महत्वपूर्ण स्थानों जैसे आर्मी कैंप, रेलवे स्टेशन, बस स्टैंड, एयर फोर्स और सैन्य ठिकानों की जानकारी मांगते थे। पाकिस्तान को इस बात का पता था कि भारत की इंटरलिजेंस बॉर्डर एरिया के नजदीकी गांवों पर नजर रखे हुए हैं, लेकिन बॉर्डर से दूर के एरिया पर भारत की खुफिया एजेंसियों की निगाह कम रहती है। इसी आधार पर उन्होंने हनुमानगढ़ क्षेत्र को चुना।

कच्चा मकान ढहा, मासूम की मौत



बारिश के बाद मेजा इलाके में कच्चा मकान ढहा गया। इनसेट में मृतका पायल।

भीलवाड़ा, (निंस्)। जिले के मांडल थाना क्षेत्र में गुरुवार देर रात हुई बारिश के बाद मेजा इलाके में एक कच्चा मकान ढहा गया। इस मकान के मलबे के नीचे दबने से अंदर सो रही 10 साल की बच्ची की मौत हो गई। वहीं तीन लोग घायल हो गए। हादसे के बाद सभी को मांडल अस्पताल लाया गया। जहां मासूम के शव का शुकुवार सवेरे पोस्टमॉर्टम का शव परिजनों के सुपुर्द कर दिया गया। इधर, हादसे के बाद माँके पर काफी संख्या में ग्रामीणों की भीड़ भी लग गई।

मांडल थाना प्रभारी मुकेश कुमार वर्मा ने बताया कि गुरुवार रात को बारिश के मलबे के साथ छत का बड़ा डंडा पायल के ऊपर गिर गया। देवीलाल का पक्का मकान था जो इंदिरा आवास योजना में बनाया गया था। गरीबी के कारण उसने अपने उस मकान व बाड़े को बेच दिया और कच्चे मकान में परिवार के साथ रहने लगा। घटना की सूचना के बाद शुकुवार की सुबह तहसीलदार मदन लाल परमार मौके पर पहुंचे और घटना स्थल का निरीक्षण किया। प्रशासन के साथ मौके पर पहुंचे सरपंच संजय भण्डिया ने पीडित परिवार को त्वरित राहत के लिए टीन शेड तैयार कर देने का आश्वासन दिया है।

तीन लोग घायल सभी का मांडल अस्पताल में उपचार जारी

मेजा इलाके के कोचरिया गांव निवासी देवीलाल भील का कच्चा मकान ढहा गया। मकान के अंदर उसकी 10 साल की बेटी पायल अपनी नानी, मामा व एक बालक के साथ सो रही थी। कच्चे मकान

चोर 15 लाख की कार से पिकअप चोरी करने आए

अलवर, (निंस्)। अलवर शहर में शुकुवार तड़के करीब 3 बजे स्कीम 4 में घर के गेट पर खड़ी पिकअप चोरी कर ले गए। बरमाश करीब 15 लाख रुपए कीमत कार से चोरी करने आए। कॉलोनी के मुख्य रोड पर कार से 2 चोर उतरे। जो घर के बाहर खड़ी पिकअप को लॉक तोड़कर 3 से 4 मिनट में ले गए। सुबह 7 बजे जब परिवार के लोग उठे तो चोरी का पता लगा।

स्कीम चार निवासी धीरज उर्फ धीरू भाई की अंडे वाली गली में अंडे की दुकान है। उस काम के लिए पिकअप ले रखी थी। रोजाना पिकअप घर के बाहर खड़ी करते थे लेकिन शुकुवार को सुबह करीब 3 बजे बदमाश आए। केवल 3 से 4 मिनट में पिकअप का लॉक तोड़ कर ले गए। घर से पिकअप ले जाते हुए सीसीटीवी में चोर नजर आ रहे हैं। आगे वाली गली में भी पिकअप व कार साफ दिखी रही है। पुलिस को रिपोर्ट दी है लेकिन चोरों का कोई सुराग नहीं लगा है।

दलित युवती को डरा-धमका कर दुष्कर्म करने का मामला

दोंक, (निंस्)। जिले के मेहनदवास थानागत एक युवती से करीब पांच साल से डरा-धमकाकर दुष्कर्म करने एवं अश्लील वीडियो वायरल करने की धमकी का मामला सामने आया है। आखिरकार तंग आकर पीड़ित द्वारा यह बात अपने परिजनों को बताये जाने के बाद आरोपी के विरुद्ध नामजद दुष्कर्म का मामला दर्ज करवाया गया है। पुलिस ने युवती का शुकुवार को सआदत अस्पताल में बोर्ड से मेडिकल मुआयना करवाया गया है।

जानकारी के अनुसार थाना क्षेत्र के एक गांव निवासी 21 वर्षीय दलित युवती ने सौंपी रिपोर्ट में बताया कि करीब 5 साल पूर्व जब वह खेत पर काम कर रही थी, जिस दौरान उसे अकेली देख उसी गांव का रहने वाले युवक ने उससे जबरन गलत काम कर किस्सी को बताने पर मार देने की धमकी दी। उस समय वह नाबालग थी तथा डर के मारे उसने किसी को यह बात नहीं बताई, लेकिन जिसके बाद भी कई

आरोपी एवं उसके घर वाले पीड़ित पक्ष को मुकदमा वापस लेने के लिये धमका रहे हैं

बार उसे डरा धमकाकर वह गलत काम करता रहा।

पीड़िता ने बताया कि दो दिन पूर्व भी आरोपी ने उसे खेत पर पकड़ लिया और मारपीट कर दुष्कर्म किया। आखिरकार आरोपी से तंग आकर सारी बात परिजनों को बताने पर थाने में मामला दर्ज करवाया गया। इधर भीमसेना के जिलाध्यक्ष अशोक बैरवा ने बताया कि रिपोर्ट दर्ज करवाने से नाराज आरोपी एवं उसके घर वाले पीड़ित पक्ष को मुकदमा वापस लेने के लिये धमका रहे हैं। प्रकरण की जांच पुलिस उपाधीक्षक एससी, एसटी सेल प्रदीप गोलय को सौंपी गई है।

लूट की गवाही देना पड़ा महंगा, को-ऑपरेटिव सोसाइटी के कर्मचारी पर तीन राउंड फायरिंग

अलवर, (निंस्)। कोटकासिम के बचाना गांव में पुरानी रंजिश को लेकर गुरुवार रात 7.56 बजे हिस्ट्रीशीटर ने को ऑपरेटिव सोसाइटी के सहायक व्यवस्थापक पर ताबड़तोड़ तीन राउंड फायरिंग किए।

फायरिंग में सहायक व्यवस्थापक तो बच गया लेकिन उसके पास आए मामा के लड़के को एक गोली पैर में लग गई। जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया। घायल को कोटकासिम के सरकारी अस्पताल में भर्ती कराया गया। गंभीर घायल होने पर अलवर रेफर कर दिया गया।

भगना निवासी पीडित ओमप्रकाश ने बताया की भगना गांव में ही संचालित को ऑपरेटिव सोसाइटी में सहायक व्यवस्थापक के पद पर कार्यरत है। एक अप्रैल को सोसाइटी के सेक्रेटरी पर गांव के ही रहने वाले तीन चार बदमाशों ने फायरिंग कर उनसे दस लाख रुपए की लूट की वारदात को अंजाम दिया था जिसमें ओमप्रकाश गवाह था।

उनमें से एक आरोपी का भाई रवि उर्फ पीपावाला कई मामलों में जेल में

खुद बचा, मामा के लड़के को पैर में लगी गोली

था, लेकिन वह दस दिन पहले ही जेल से जमानत पर बाहर आया है। जेल से आने के बाद से ही रवि पीडित के घर पर आकर जान से मारने की धमकी दे रहा था। रवि ने कहा कि लूट के मामले में गवाही दी है अब मैं तुझे गोली से मारूंगा। गुरुवार रात रवि उर्फ पीपावाला दोस्त के साथ बाइक पर सवार होकर आया और घर में घुसकर ओमप्रकाश पर ताबड़तोड़ तीन राउंड फायरिंग कर दिए।

फायरिंग में ओमप्रकाश तो बच गया लेकिन उसके घर पर आए मामा के लड़के विजय कुमार के पैर में एक गोली लग गई। जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया। घायल को कोटकासिम के सरकारी अस्पताल में भर्ती कराया गया, लेकिन उसकी हालत गंभीर होने पर डॉक्टरों ने अलवर रेफर कर दिया। फायरिंग की सूचना कोटकासिम पुलिस टीम मौके पर पहुंची।

चाकसू इलाके में बारिश, किसानों के चेहरे खिले



चाकसू कस्बे में बारिश के बाद आवागमन रूक-सा गया।

चाकसू, (निंस्)। कस्बा समेत आसपास के ग्रामीण अंचलों में शुकुवार देर शाम को झामझम बारिश हुई। उपखंड क्षेत्र में करीब 1 घंटे तक जमकर बादल बरसे जहां बारिश से ग्रामीणों की गर्मी व उमस से निजात मिली वहीं भीषण गर्मी से झुलस रही फसलों को जीवनदान मिलने से किसानों के चेहरे खिलखिला उठे। बारिश होने से मौसम सुहाना हो गया तथा मौसम में

उपखंड क्षेत्र में करीब एक घंटे तक जमकर बादल बरसे

ठंडक आ गई। उल्लेखनीय है कि पिछले कई दिन से इलाके में भीषण गर्मी से लोग परेशान

थे और प्री मानसून के दौरान जो किसान बुवाई कर चुके थे वह फसलों के झुलसने को झामझम बारिश से परेशान नजर आ रहे थे। शाम के बाद में मौसम ने अचानक पलटा खाया और आसमान से राहत की बारिश हुई। हवाओं के साथ झमाझम बारिश शुरू हुई, जो एक घंटे तक जारी रही बारिश से खेत खलिहानों और आम रास्तों में पानी भर गया।

आसाराम की सजा स्थगन याचिका तीसरी बार भी खारिज

जोधपुर, (कासं)। नाबालिग छात्रा के यौन उत्पीड़न मामले में आजीवन कारावास की सजा काट रहे आसाराम को राजस्थान हाईकोर्ट से जोरदार झटका लगा है। हाईकोर्ट ने आसाराम की तरफ से पेश सजा स्थगन याचिका को खारिज कर दिया। यह तीसरा अवसर है जब आसाराम की सजा स्थगन याचिका को खारिज किया गया है। आसाराम करीब पंद्रह बार जमानत हासिल करने का भी प्रयास कर चुके हैं, लेकिन किसी कोर्ट ने उसे राहत प्रदान नहीं की।

न्यायाधीश संदीप मेहता व न्यायाधीश विनीत कुमार माथुर की खंडपीठ के समक्ष सीनियर एडवोकेट देवदत्त कामत ने कहा कि आसाराम 9 साल और 7 माह से जेल में बंद है। 83 वर्षीय आसाराम को कई बीमारियां भी हैं। साथ ही जिन आरोपों के आधार पर आसाराम को उम्र कैद की सजा सुनाई

जेल से बाहर आने की उम्मीदों को लगा जोरदार झटका आसाराम करीब पंद्रह बार जमानत हासिल करने का भी प्रयास कर चुका है, लेकिन किसी कोर्ट ने उसे राहत प्रदान नहीं की

गई वे सही भी नहीं है। ऐसे में आसाराम राहत के हकदार है।

वहीं सरकारी वकील अतिरिक्त महाधिवक्ता अनिल जोशी का तर्क था

कि आसाराम के वकील कई सुनवाई पर उपस्थित नहीं हुए। इस कारण सुनवाई स्थगित करनी पड़ी। अपीलार्थी का यह विलम्ब स्वीकार्य नहीं है। यदि आसाराम को राजस्थान हाईकोर्ट राहत प्रदान भी करता है तो भी आसाराम को कोई लाभ नहीं होने वाला। बाहर निकलते ही गुजरात पुलिस उसे गिरफ्तार कर लेगी। गुजरात में उसके खिलाफ दुष्कर्म मामले की ट्रायल चल रही है।

दोनों के तर्क सुनने के बाद खंडपीठ ने कहा कि गत सुनवाई में हमने गुजरात में चल रहे केस की प्रोग्रेस रिपोर्ट मांगी थी। हमें अवगत कराया गया कि वहां ट्रायल कोर्ट में अभी तक गवाहों के बयान चल रहे हैं। हमें नहीं लगता कि आसाराम जमानत का हकदार है। ऐसे में उसकी सजा स्थगन याचिका को खारिज किया जाता है।

सहायक कृषि अधिकारी कृषि विभाग संवीक्षा परीक्षा 2021 की मांडल उत्तरकुंजी जारी

अजमेर, (कासं)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा सहायक कृषि अधिकारी (कृषि विभाग) संवीक्षा परीक्षा-2021 की मांडल उत्तरकुंजी वेबसाइट पर जारी कर दी गई है। आयोग द्वारा 28 मई 2022 को इस परीक्षा का आयोजन किया गया था।

आयोग के संयुक्त सचिव आशुतोष गुप्ता ने बताया कि यदि किसी अभ्यर्थी को मांडल उत्तरकुंजी पर कोई आपत्ति हो तो निर्धारित शुल्क के साथ 9 जुलाई से 11 जुलाई 2022 को रात्रि 12 बजे तक अपनी आपत्ति ऑनल इन दर्ज करवा सकता है। संयुक्त सचिव गुप्ता ने बताया कि आपत्तियां आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध मांडल प्रश्न पत्र के क्रमानुसार ही प्रविष्ट करनी होंगी। इस परीक्षा का मांडल प्रश्न-पत्र आयोग की

अभ्यर्थी 9 से 11 जुलाई तक दर्ज करा सकेंगे ऑनलाइन आपत्ति

वेबसाइट पर उपलब्ध है। आपत्ति प्रामाणिक (स्टैंडर्ड, ऑथेंटिक) पुस्तकों के प्रमाण सहित ऑनल इन ही प्रविष्ट करें। वांछित प्रमाण संलग्न नहीं होने की स्थिति में आपत्तियों पर विचार नहीं किया जाएगा। उक्त परीक्षा में सम्मिलित अभ्यर्थियों के अतिरिक्त यदि कोई अन्य व्यक्ति आपत्ति दर्ज करवाते हैं, तो उन पर कोई विचार नहीं किया जाएगा।

चना तुलाई के 65 दिन के बाद भी किसानों को नहीं मिली रकम

दोंक, (निंस्)। चना तुलाई के 65 दिन के बाद किसानों को उनकी उपज की कमाई नहीं मिलने पर मुख्यमंत्री के नाम जिला कलेक्टर को ज्ञापन दिया। किसान नेता प्रदेश मंत्री किसान महापंचायत रतन खोखर, पूर्व सरपंच बासेडा किसान खोखर, रोडू नाई, बंशी खाती, चौधू बैरवा, देवा खरेडा, धनराज वैष्णव, रामरतन रुवाला गोपालपुर आदि ने दिए ज्ञापन में बताया कि किसानों की पहले ही अपनी उपज का भाव नहीं मिलने से किसान कर्जदार हैं और कर्ज चुकाने की स्थिति में नहीं हैं और फिर राज्य सरकार किसानों से न्यूनतम समर्थन मूल्य से खरीदी गई चना उपज का किसानों के बैंक खातों में ऑनलाइन भुगतान नहीं कर रही है, जिससे किसान दोहरी मार झेल रहे हैं।

सैन्ट्रल कॉपरेटिव बैंक का कार्यवाहक शाखा प्रबंधक एवं लोन मैनेजर डेढ़ लाख रुपये की रिश्त लेते गिरफ्तार

डूंगरपुर, (निंस्)। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो उदरपुर की टीम ने शुकुवार को दी डूंगरपुर सैन्ट्रल कॉपरेटिव बैंक के कार्यवाहक शाखा प्रबंधक विकास गुप्ता एवं लोन अधिकारी मिताथ श्रीमाली को एक परिवार से लोन की राशि स्वीकृत करने की एवज में डेढ़ लाख की रिश्त



भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो द्वारा रिश्त लेने के मामले में गिरफ्तार किये गये दोनो आरोपी तथा बरामद की गई राशि।

भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो ने कनबा गांव पहुंच बैंक में की कार्यवाही

दोनों आरोपियों से बिछीवाड़ा थाने में हो रही पूछताछ

लेते हुए रंगे हाथों गिरफ्तार किया है। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो के उप महानिरीक्षक उदयपुर रंज राजेन्द्र प्रसाद गोलय के निदेशानुसार पुलिस उपाधीक्षक दिनेश सुखवाल को परिवार देवीलाल पुत्र कनका डामोर निवासी खजूरी ने 7 जुलाई को रिपोर्ट दी कि खजूरी लेम्पस भवन के निर्माण

साक्षात्कार तिथि जारी

अजमेर, (कासं)। आरोपीएससी ने शुकुवार को सहायक आचार्य (कॉल जे शिक्षा विभाग) 2020 भर्ती के तहत भौतिक एवं गणित विषय के पदों हेतु साक्षात्कार की तिथि जारी की गई। सचिव एचएल अटल के अनुसार सहायक आचार्य-भौतिकी के साक्षात्कार 26 से 29 जुलाई तक होंगे।

कोटा एसीबी ने सब इंस्पेक्टर को एक लाख रुपए की रिश्त लेते हुए गिरफ्तार किया

कोटा, (निंस्)। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो कोटा की टीम ने बारां शहर की हाउसिंग बोर्ड पुलिस चौकी में कारवाई करते हुए सब-इंस्पेक्टर को 1 लाख रुपए की रिश्त लेते हुए गिरफ्तार किया है।

आरोपी एसआई छेड़छाड़ के आरोप में फंसे लड़के के परिजनों को धमका कर लाखों रुपए की मांग कर रहा था। इस मामले में आरोपी 50 हजार रुपए की रिश्त पहले भी परिवारों से ले चुका है। वहीं जांच में एसीबी की टीम ने आरोपी के निवास से 1 लाख 95 हजार रुपए जब्त किए हैं। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो कोटा के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक विजय स्वर्णकार ने बताया कि उन्हें 7 जुलाई को बारां निवासी परिवारों ने शिकायत दी थी। जिसमें बताया था कि 6 जुलाई 2022 को एक अज्ञात व्यक्ति ने उसके पोते को बारां तेल फैक्ट्री स्थित पुलिस चौकी के नजदीक बुलाया था। वहां पहुंचने पर उसने परिवारों के पोते पर छेड़छाड़ का आरोप लगाया, जिस पर पुलिस उसे अपने साथ ले गई। घटना की सूचना मिलते ही परिवारों



कोटा एसीबी ने बारां शहर की हाउसिंग बोर्ड पुलिस चौकी में कारवाई की।

भी पुलिस चौकी पहुंचा। जहां पर पुलिस उपनिरीक्षक रामदयाल मधुकर ने लड़के को छोड़ने के लिए 10 लाख रुपए की रिश्त मांगी। निवेदन करने पर आरोपी एसआई पहले 4 लाख और फिर डेढ़

लाख रुपए रिश्त पर राजी हुआ। इसके बाद आरोपी ने परिवारों से 50 हजार रुपए भी ले लिए थे। एसपी स्वर्णकार ने बताया कि शिकायत के बाद मामले का सत्यापन करवाया गया। जिसमें

आरोपी सब इंस्पेक्टर रामदयाल मधुकर ने बकाया 1 लाख रुपए की मांग की थी। इसके बाद शुकुवार को निरीक्षक नरेश चौहान के नेतृत्व में आरोपी को रंगे हाथ पकड़ने की योजना बनाई गई। जैसे ही